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MMoonnddeelliinnggee  vvrraaggeenn    
 
 
 
 
Het dreigement van Israël om een militaire operatie te starten tegen Iran – De 
kernwapendreiging van Iran 
 
Samengevoegde vragen van : 
 

- de heer Laurent Louis (Onafh.) aan de eerste minister, belast met 
de Coördinatie van het Migratie- en asielbeleid, en aan de vice-
eersteminister en minister van Buitenlandse Zaken en institutionele 
Hervormingen (nr. P566)  
- De heer Herman De Croo (Open Vld) aan de vice-eersteminister 
en minister van Buitenlandse Zaken en Institutionele Hervormingen 
(nr. P567) 

 
 
 
De verdeling van de middelen voor verkeersveiligheid over de politiezones 
 
Vraag van : 
 

De heer Guy Coëme (PS) aan de minister van Binnenlandse Zaken  
(nr. P572) 

 
 
De communicatie over de stresstests 
 
Vraag van : 
 

De heer Kristof Calvo (Ecolo-Groen!) aan de minister van Binnenlandse 
Zaken (nr. P573) 

 
 
De berichten als zouden Frankrijk en Duitsland werken aan een kleinere eurozone 
 
Vraag van : 
 

Mevr. Barbara Pas (VB) aan de eerste minister, belast met de 
Coördinatie van het Migratie- en asielbeleid (nr. P559) 

 
 
De daklozenopvang tijdens de winterperiode 
 
Vraag van : 
 

De heer Wouter De Vriendt (Ecolo-Groen!) aan de eerste minister, 
belast met de Coördinatie van het Migratie- en asielbeleid (nr. P560) 
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De Flanders Fields Declaration 
 
Vraag van : 
 

De heer Christophe Bastin (cdH) aan de eerste minister, belast met de 
Coördinatie van het Migratie- en asielbeleid (nr. P561) 

 
 
De financiële toestand van het land en de hoogdringendheid van de begroting 
 
Vraag van : 
 

De heer Siegfried Bracke (N-VA) aan de eerste minister, belast met de 
Coördinatie van het Migratie- en asielbeleid (nr. P562) 

 
 
Het geld van Dexia Bank België voor DCL 
 
Vraag van : 
 

De heer Hagen Goyvaerts (VB) aan de vice-eersteminister en minister 
van Financiën en Institutionele Hervormingen (nr. P563) 

 
 
De overschrijding van de referentiebedragen door de ziekenhuizen 
 
Vraag van : 
 

De heer Manu Beuselinck (N-VA) aan de vice-eersteminister en 
minister van Sociale Zaken en Volksgezondheid, belast met 
Maatschappelijke Integratie (nr. P564) 

 
 
Het oneigenlijke gebruik van de 100-hulpcentrale en van de MUG 
 
Vraag van : 
 

Mevr. Myriam Vanlerberghe (sp.a) aan de vice-eersteminister en 
minister van Sociale Zaken en Volksgezondheid, belast met 
Maatschappelijke Integratie (nr. P565) 

 
 
Het rapport van OLAF over de subsidiëring van het “Land van Ooit” en de opvolging 
door de Belgische justitie 
 
Vraag van : 
 

De heer Jean Marie Dedecker (LDD) aan de minister van Justitie  
(nr. P569) 
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De begrotingskalender 
 
Vraag van : 
 

De heer Daniel Bacquelaine (MR) aan de vice-eersteminister en 
minister van Begroting (nr. P568) 

 
 
De problemen waarmee de Fedasilcentra kampen 
 
Samengevoegde vragen van : 
 

- Mevr. Annick Van Den Ende (cdH) (nr. P575)  
- Mevr. Jacqueline Galant (MR) (nr. P576)  
Aan de staatssecretaris voor Maatschappelijke Integratie en 
Armoedebestrijding, toegevoegd aan de minister van Sociale Zaken 
en Volksgezondheid, belast met Matschappelijke Integratie 

 
 
De beslissing van NMBS-Logistics om niet alle voertuigen uit te rusten met het 
automatische stopsysteem TBL1+ 
 
Vraag van : 
 

De heer David Geerts (sp.a) aan de minister van ambtenarenzaken en 
Overheidsbedrijven (nr. P574) 

 
 
De staking bij de NMBS – De stakingsacties van het personeel van de werkplaatsen van 
de NMBS 
 
Samengevoegde vragen van : 
 

- Mevr. Maggie De Block (Open Vld) (nr. P570)  
- Mevr. Linda Musin (PS) (nr. P571)  
Aan de minister van Ambtenarenzaken en Overheidsbedrijven 

 
 
 


